

Αλληλεγγύη στον Παλαιστινιακό λαό – Να σταματήσει τώρα η σφαγή στη Γάζα!

Αυτές τις ώρες στη Γάζα συντελείται μια γενοκτονία από τον Ισραηλινό στρατό κατοχής. Το κράτος -τρομοκράτης του Ισραήλ επιδίδεται σε μια τεράστια επιχείρηση εξόντωσης του παλαιστινιακού λαού. Τρεις βδομάδες από την έναρξη των βομβαρδισμών η Γάζα έχει ισοπεδωθεί με πάνω από 8000 αμάχους νεκρούς με την πλειοψηφία μικρά παιδιά και γυναίκες, είναι χωρίς νερό, ρεύμα, με κατεστραμμένα νοσοκομεία και υποδομές, με εκατοντάδες χιλιάδες να έχουν εκτοπιστεί προς το νότο, ενώ εκδηλώνεται από αέρος και ξηράς η εισβολή του Ισραηλινού στρατού. Αυτές τις ώρες ο νους και η καρδιά μας είναι με τη μαρτυρική Γάζα.<!--more-->

Ο Παλαιστινιακός λαός αγωνίζεται εδώ και δεκαετίες για το δικαίωμα της αυτοδιάθεσης και ανεξαρτησίας που του έχει βίαια στερηθεί. Το κράτος – δολοφόνος του Ισραήλ που κλιμακώνει τον πόλεμο, στοχεύει στην μαζική εξόντωση των Παλαιστινίων με την στήριξη που του παρέχουν τα μεγάλα καπιταλιστικά-γεωστρατηγικά συμφέροντα στην περιοχή, την ενθάρρυνση και έμπρακτη πολιτική, διπλωματική, οικονομική και στρατιωτική βοήθεια από τις ΗΠΑ και την ΕΕ. Οι ΗΠΑ-NATO,ΕΕ στηρίζουν την Ισραηλινή φονική μηχανή που αιματοκυλάει τον παλαιστινιακό λαό.

Είναι κατάπτυστη η θέση της ελληνικής κυβέρνησης αλλά και των κομμάτων της αντιπολίτευσης (ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ) που στηρίζουν και σπεύδουν να δικαιολογήσουν το κράτος-δολοφόνο στο όνομα της «καταπολέμησης της τρομοκρατίας». Προκαλεί η θέση των περισσότερων ΜΜΕ που καθοδηγούμενα από τις ΗΠΑ, την ΕΕ και τα επιχειρηματικά συμφέροντα (όπως η εκμετάλλευση των ΑΟΖ στη Μεσόγειο) έχουν αναλάβει εκστρατεία πρωτοφανούς αντιστροφής και παραμόρφωσης της πραγματικότητας. Προσπαθώντας να παρουσιάσουν το θύμα ως θύτη, τον αμυνόμενο ως επιτιθέμενο, τους βομβαρδισμούς αμάχων ως νόμιμη άμυνα και το κράτος-

δολοφόνο και τρομοκράτη ως φορέα δημοκρατίας και αλληλεγγύης. Η ελληνική κυβέρνηση έχει ενεργό ρόλο και συμμετοχή παραχωρώντας πλοία, βάσεις και αεροδρόμια για να διευκολύνει το έγκλημα. Μετατρέπει την 112 ΠΜ στην Ελευσίνα σε αμερικανικό ορμητήριο πολέμου, η βάση της Σούδας είναι έτοιμη να υπηρετήσει τους αμερικανικούς σχεδιασμούς, ελληνικές φρεγάτες περιπολούν στη νότια και ανατολική Μεσόγειο ενταγμένες σε αποστολές με τη σφραγίδα των ΗΠΑ/NATO και ΕΕ. Η συμπόρευσή της με τις ιμπεριαλιστικές επιδιώξεις στην περιοχή, βάζει το λαό μας σε επικίνδυνες περιπέτειες με πιθανή γενικότερη πολεμική ανάφλεξη στη Μ. Ανατολή.

Το αντιπολεμικό κίνημα, οι εργαζόμενοι, τα σωματεία σε όλο τον κόσμο και στη χώρα μας έχουν βγει στους δρόμους και έμπρακτα δείχνουν την αλληλεγγύη τους, για να σταματήσουμε την σφαγή, στηρίζοντας τον αγώνα του παλαιστινιακού λαού για να ζουν στον τόπο τους λεύτεροι χωρίς κατοχή. Οι συλλογικότητες και φορείς που συνυπογράφουμε το κάλεσμα, πιστεύουμε ότι πρέπει να εκφραστεί σε κάθε γειτονιά, σε κάθε τόπο δουλειάς η αλληλεγγύη στον παλαιστινιακό λαό. Είναι σημαντικό να απαιτήσουμε να σταματήσει η ενεργή συμμετοχή του ελληνικού κράτους στο πλευρό του ιμπεριαλιστικού άξονα ΗΠΑ, NATO, ΕΕ, που στηρίζουν το κράτος του Ισραήλ που μακελεύει τον παλαιστινιακό λαό.

Εκφράζουμε την αμέριστη αλληλεγγύη μας στον καταπιεζόμενο λαό, στα πέντε εκατομμύρια καταπιεσμένων Παλαιστινίων που γεννιούνται και μεγαλώνουν σε μια τεράστια φυλακή, στα εκατομμύρια Παλαιστινίων που γεννήθηκαν πρόσφυγες στις γειτονικές χώρες, στο ένα εκατομμύριο Παλαιστινίων μεταναστών στον αραβικό κόσμο και στη Δύση.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΑΒΒΑΤΟ 4 ΝΟΕΜΒΡΗ ΣΤΙΣ 12μ ΜΕΤΡΟ ΣΕΠΟΛΙΑ

Να σταματήσει τώρα το έγκλημα στη Γάζα- Να σταματήσουν άμεσα οι βομβαρδισμοί και οι πολεμικές επιχειρήσεις. Καμία εμπλοκή-συμμετοχή της χώρας μας στη σφαγή που υπογράφουν Ισραήλ, ΗΠΑ, NATO, ΕΕ. Λευτεριά στην Παλαιστίνη-αλληλεγγύη στον αγώνα του παλαιστινιακού λαού.

Λαϊκή συνέλευση Σεπολίων -Κολωνού-Ακαδημίας Πλάτωνα

ΣΕΠΕ «Ο Αριστοτέλης»
Παρέμβαση Α' ΕΛΜΕ
Κυριακάτιο σχολείο Μεταναστών
Κίνηση "Απελάστε τον Ρατσισμό"